MaBnuatika A’ f'uuvaciou

Mépog A" - Keddhalo 4 YAWKO aloAoynong
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Aoknoeig npog AUon

ALATUTTWOTE TLG TTAPAKATW TIPOTACELG XPNOLLOTIOLWVTAS LETAPBANTEG:

(a) H mepipetpog evog Tetpaywvou.

(B) To ywopevo duo aplBuwv sival 8.

(v) Amo to nevranAdoio evog aplbuol adalpolpe o 2.

(8) H mepipetpog LoookeAoUG Tplywvou e Bdaon 3 cm.

() H nAwia tou matdlou elval To PLOO TNG NALKIAG TOU MOTEPA EAATTWHUEVO KATA 5 Xpovia akoun.
(ot) To eppadov opboywviou maparAnAoypappou.

() H mepipetpog LOOMAEUPOUL TPLYWVOU.

Av pe A cupPoAiletal Evag duoilkoc aplBuog, mwe Ba cupBoAloETE TOV EMOUEVO TOU;

Av pe K - 1 oupBoAiletal évag pualkog aplBuog, mwe Ba cUUPOAICETE TOV TPONYOULEVO KOL TOV EMOUEVO
Tou aplBuou;

Av pe v + 1 oupBoAiletal évacg puaoikog aplBuog, mwe Bo cUUBOAICETE TOV EMOLEVO TOU APLBUOU KOl TTWG
TOV TPUTAAGLO TOU aplBuou;

(o)
(B)

(v)
Noa ypaete pe amAoUoTEPO TPOTIO TIG LABNUATIKEG EKPPATELG:
(a) K+K+K+K+K
(B) 4w+ 3w+ 10w

(v) 11z+7z-9z

Na e€etdoete olog amo toug aplbuoug 2, 4, 7 eivat Abon tng e€icwoncy -2=1+4.

(a)

’ , X i i
Av LoxUeL OTL = =0, (ue y#0), mola glval n TLUA Tou X;
y

(B) No AVoete TiG e€loWOELC:
. -3 ..y 6-3 ...y 52—60
(i) XT:O (ii) TV:O (iii) ZTzo
(a) Av oyvel 6Tl ;zl, va Bpeite tn oxéon mou €xouv oL aplBuol K, A.
(B) Na Avoete T1g e€lowoelg:
. +5 R .ev 2VH43
(i) XT =1 (ii) uz)o =1 (iii) v9 =1
Na AUoeTe TIG €LOWOELC:
(@ 2x=1 (B) 2x-1 W -1
No AUoETE TG EELOWOELC:
() %mzZ (8) N%:% v) sz:g
Na AUoeTe TIG €LOWOELC:
(@ 3y-3-- B) >-7-2 W Zi-7
Na AUoeTe TIG e€LOWOELC:
(a) %:0 (B) 3¢=0 (v) 3x+2=2
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